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ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  1 
Υπολογισμός απλού τόκου όταν ο χρόνος εκφράζεται σε έτη, εξάμηνα, τρίμηνα. 
 
Ημερομηνία: 12/2/2021 
 
 
1)Να αντιστοιχίσετε τις έννοιες με τους συμβολισμούς: 
 
 

 
 
 
2)Να βρεθεί ο τόκος κεφαλαίου 15.000 ευρώ το οποιο τοκίστηκε με επιτόκιο 15% το 
χρόνο για 2 έτη. 
 
 
3) Να βρεθεί ο τόκος κεφαλαίου 30.000 ευρώ το οποιο τοκίστηκε με επιτόκιο 16% το 
χρόνο για 6 έτη. 
  
 
4) Να βρεθεί ο τόκος κεφαλαίου 50.000 ευρώ το οποιο τοκίστηκε με επιτόκιο 8% το 
εξάμηνο για 3,5 έτη. 
 
5) Να βρεθεί ο τόκος κεφαλαίου 8.000 ευρώ το οποιο τοκίστηκε με επιτόκιο 3,5% το 
τρίμηνο για 2 έτη και τρεις μήνες. 

ΣΤΗΛΗ Α ΣΤΗΛΗ Β 

1) ΤΟΚΟΣ α) Κ 
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